

1
PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

COMISIA ECONOMICĂ

Nr.XII/160/09.04.2002

R A P O R T

**la proiectul de lege
privind regimul de supraveghere și autorizare a producției,
importului și circulației unor produse supuse accizelor**

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa nr.L.164/2002 pentru analiza în fond a proiectului de lege.

În ședința Comisiei din data de 9 aprilie a.c. membrii comisiei, împreună cu reprezentanții Guvernului au analizat proiectul de lege reținând următoarele aspecte principale:

Proiectul de lege are ca obiect reglementarea regimului de supraveghere și autorizare a producției, importului și circulației unor produse supuse accizelor, respectiv alcoolul și produsele derivate din alcool, berea, cafeaua și produsele din tutun.

În condițiile elaborării și adoptării, în conformitate cu noile cerințe ale politicii fiscale a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.158/2001 privind regimul accizelor, care a intrat în vigoare la data de 1 ianuarie 2002 și prin care se reglementează strict acest impozit, este nevoie să se modifice corespunzător și unele reglementări referitoare la sistemul de supraveghere a producției, importului și circulației unor produse supuse accizelor, precum și la regimul de autorizare a agenților economici care produc, importă și comercializează astfel de produse.

Proiectul de lege prevede aplicarea unor sancțiuni mai aspre în cazul nerespectării prevederilor legale, prin majorarea nivelului amenzilor contravenționale și încadrarea anumitor fapte la infracțiuni.

Față de cele arătate mai sus propunem plenului Senatului **adoptarea** proiectului de lege în forma trimisă de Guvern, fără modificări

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ, al Consiliul Economic și Social precum și al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci.

Deoarece proiectul de lege prevede o serie de infracțiuni și pedepse, acesta se încadrează în categoria legilor organice.

PREȘEDINTE,

DAN MIRCEA POPESCU



SECRETAR,

TRAIAN NOVOLAN

